
Tegyen Otthona Tűzbiztonságáért! 

A tavasz közeledtével a szabad téren kialakuló tűzesetek száma növekedésnek indul. 

A tűzoltókat gyakran riasztják olyan tűzesetekhez, amelyek hátterében a nem szabályszerű kerti 
zöldhulladék-égetés áll. Amennyiben felelőtlenül végzünk égetést saját magunkat és természeti 
környezetünket, szomszédjainkat is veszélyeztethetjük. 

Háztartási és egyéb hulladékot égetni minden esetben tilos és a környezetvédelmi szabályokba 
ütköző tevékenység. 

A tűzgyújtás szabályait minden esetben be kell tartani. 

Aki a kertjében, telkén vagy veteményesében (belterületen) zöld hulladékot szeretne elégetni 
először a települése erre vonatkozó önkormányzati rendeletét kell megismernie. Külterületen 
csak a tűzvédelmi hatóság engedélyével lehet növényi hulladékot elégetni. Olyan 
településeken, ahol nem rendelkezik önkormányzati rendelet az égetés szabályairól, ott ez a 
tevékenység tilos, ahol viszont igen, ott csak a rendeletben meghatározott módon és időben 
szabad égetni. 

Tarlót, nádast égetni tilos. 

 
A legfontosabb, betartandó szabályok az égetés során: 
 
 belterületen csak az önkormányzati rendelet által meghatározottak szerint; 

 külterületen csak a tűzvédelmi hatóság engedélyével lehet növényi hulladékot elégetni; 

 egyéb hulladék, szemét égetése TILOS; 

 tűzgyújtási tilalom idején ne végezzünk égetést; 

 az égetés alatt mindig tartsunk készenlétben elegendő oltóvizet, oltóeszközt, gondoljunk 

a biztonságra (tűzoltó készülék, lapát, víz, esetleg védőszántás, …); 

 figyeljünk a széljárásra, időjárási jelenségekre (erős szél esetén függeszük fel a 

tevékenységet); 

 SOHA ne hagyjuk felügyelet nélkül a tüzet; 

 csak akkora méretű tüzet rakjunk, amelyet biztosan el tudunk oltani; 

 amennyiben elszabadult a tűz, először a tűzoltókat értesítsük (112, 105); 

 az égetés befejeztével győződjünk meg arról, hogy a tűz valóban kialudt és nem fog 

visszagyulladni. 

A még égő, parázsló cigarettacsikk felelőtlen eldobása gyakori kiváltó oka lehet szabadtéri 
tüzeknek, főképp száraz időben. A tüzek megelőzése és a természet védelme érdekében a 
csikkeket gyűjtsük össze. Tábortüzet csak a kijelölt tűzrakóhelyen szabad gyújtani és csak 
akkor, ha nincs elrendelve tűzgyújtási tilalom. 

További információkért és a tűzgyújtási tilalom kihirdetésének állapotáról keresse fel a 
https://www.katasztrofavedelem.hu weboldalt. 


